FÖRDERVEREIN SV PREUSSEN 1919 MERCHWEILER E.V.

Verein zur Förderung des SV Preußen 1919 Merchweiler e.V.



Antrag zur Aufnahme in den Förderverein des SV Preußen Merchweiler e.V.

| Hiermit erkläre ich | |
|--|---|
| (Name) | (Vorname) |
| (Geburtsdatum) | |
| (Adresse) | |
| (Telefon) | @ |
| (EMail) | |
| Der Förderverein des SV Preußen Merchweiler e. Bundesdatenschutzgesetzes zu verarbeiten. Er verpfi 5. Das Mitglied erklärt sein Einverständnis, dass die und Öffentlichkeitsarbeit sowie für werbliche Zweck inhaltliche, zeitliche und räumliche Beschränkung o | eines jeden Jahres. därung muss schriftlich oder per E-Mail an den Vorstand gerichtet werden. V. ist berechtigt, die vom Mitglied erhaltenen Daten unter Beachtung des dichtet sich, die jeweils gültigen Bestimmungen über Datenschutz zu beachten. von ihm angefertigten Foto- und/oder Filmaufnahmen zum Zwecke der Presse- te in allen Print- und Onlinemedien (einschließlich Social-Media-Plattformen) ohne on- und offline verbreiten und veröffentlichen darf. Die Einwilligung zur Virkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf muss in Textform (z. B. |
| meinen Eintritt in den Förderverein des | s SV Preußen Merchweiler e.V. |
| Merchweiler, den | (Datum, Unterschrift) |

FÖRDERVEREIN SV PREUSSEN 1919 MERCHWEILER E.V.

Verein zur Förderung des SV Preußen 1919 Merchweiler e.V.



| SEPA-Lastschrift-Mandat |
|--|
| Zahlungsempfänger: |
| Förderverein des SV Preußen Merchweiler e.V. Waldstraße 66589 Merchweiler |
| Gläubiger-Identifikationsnummer: DE57ZZZ00000793179 |
| Zahlweise |
| □ monatlich □ 1/4-jährlich □ 1/2-jährlich □ jährlich |
| Zahlungsart: |
| □ wiederkehrende Zahlung □ einmalige Zahlung |
| Ich ermächtige den Förderverein des SV Preußen Merchweiler e.V. widerruflich, den Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Vor dem ersten Einzug der SEPA-Lastschrift wird mich der Förderverein des SV Preußen Merchweiler e.V. über den Zeitpunkt und die Mandatsreferenz-Nr. schriftlich informieren. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein des SV Preußen Merchweiler e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. |
| Kontoinhaber |
| Name |
| |
| Bank |
| IBAN DE |
| BIC |
| Merchweiler, den |
| |
| |
| |
| Unterschrift |